
合計

5,600

574

1,740

2,779

247

3,362

1,726

1,188

3,110

3,576

2,071

1,525

403

1,932

2,058

1,478

208

1,268

2,495

2,002

2,822

4,816

3,421

1,249

2,933

3,201

2,558

192

44.0%

31.3%

11.4%

26.8%

29.3%

23.4%

1.8%

施設・設備

その他

　５．県内に公立四年制大学新設の場合

進路として検討する 22.8%

検討しない

わからない

18.3%

25.8%

　6．進路検討の際の重視事項

教育内容

学費

立地

就職率

資格・免許

進路に関するアンケート結果　【県内高校２年生対象】　総合計
（県内高校６０校＋特別支援学校３校）　　計１０，９４１名

問 回答 割合

　1．希望進路

四年制大学

短期大学

専門学校

就職

その他

51.2%

5.2%

15.9%

25.4%

2.3%

　２．希望進路は自宅から通学範囲内に

ある

ない

わからない（未定）

30.7%

15.8%

10.9%

県内

愛知・岐阜

関西
　３．希望進路地

その他

　4．自宅から可能な通学時間

３０分以内

１時間以内

１時間３０分以内

２時間以内

２時間以上

自宅通学は考えない

3.7%

28.4%

32.7%

18.9%

13.9%

17.7%

18.8%

13.5%

1.9%

11.6%

県内高校２年生【総合計】



合計

874

1,474

1,312

414

529

1,377

1,102

470

284

548

1,338

10,941

12.2%

回答総数

問 回答 割合

12.6%

10.1%

4.3%

2.6%

5.0%

食品・栄養

農林・水産

理学

その他

3.8%福祉

法律・政治

医療・薬学

8.0%

13.5%

12.0%

外国語

教育

経済・経営

工学

4.8%

　7．志望する分野

県内高校２年生【総合計】



合計

2,935

1,608

1,028

2,155

2,828

1,754

1,321

275

1,376

1,569

1,191

157

1,021

2,243

1,280

2,069

3,856

2,518

1,091

2,159

2,296

2,011

135

　入試時期が早いかどうか、国からの補助金、歴史、雰囲気、留学制度、交通の充実

６．「その他」記述内容

　クラブ、サークル、大学のレベル、自分がなりたい職業に就ける学部があるところ、ネームブランド、学部、

　学科、研究室の研究内容、国立か公立か私立か、就職先、男女共学、入試科目、教員の人数、実績、

　教員の親しみやすさ、自分が求めているものを得られるか、自分の興味のある学部の有無、偏差値、

　6．進路検討の際の重視事項

教育内容 68.9%

学費 45.0%

立地 19.5%

就職率 38.6%

資格・免許 41.0%

施設・設備 35.9%

その他 2.4%

　５．県内に公立四年制大学新設の場合

進路として検討する 40.1%

検討しない 22.9%

わからない 36.9%

　4．自宅から可能な通学時間

３０分以内 4.9%

１時間以内 24.6%

１時間３０分以内 28.0%

２時間以内 21.3%

２時間以上 2.8%

自宅通学は考えない 18.2%

　３．希望進路地

県内 38.5%

愛知・岐阜 50.5%

関西 31.3%

その他 23.6%

進路に関するアンケート結果　【県内高校２年生対象】　　　　　　四年制大学志望者　計５，６００名

問 回答 割合

わからない（未定） 18.4%

　２．希望進路は自宅から通学範囲内に

ある 52.4%

ない 28.7%

県内高校２年生【四大志望者】



合計

780

1,136

1,136

269

475

1,020

992

305

243

497

830

5,600

　７．「その他」の記述内容（20名以上の記述）

　体育、芸術・美術、情報、心理、人文、音楽、文学・国文学、歴史、社会学

理学 8.9%

その他 14.8%

回答総数

工学 17.7%

食品・栄養 5.4%

農林・水産 4.3%

問 回答 割合

　7．志望する分野

外国語 13.9%

教育 20.3%

経済・経営 20.3%

福祉 4.8%

法律・政治 8.5%

医療・薬学 18.2%

県内高校２年生【四大志望者】



合計

396

74

97

374

222

83

32

31

181

184

119

19

41

115

223

229

376

326

52

250

342

161

12

　サークル、学科、就職先、通学時間、雰囲気、偏差値、寮

６．「その他」記述内容

　6．進路検討の際の重視事項

教育内容 65.5%

学費 56.8%

立地 9.1%

就職率 43.6%

資格・免許 59.6%

施設・設備 28.0%

その他 2.1%

自宅通学は考えない 7.1%

　５．県内に公立四年制大学新設の場合

進路として検討する 20.2%

検討しない 38.9%

わからない 39.9%

　4．自宅から可能な通学時間

３０分以内 5.4%

１時間以内 31.5%

１時間３０分以内 32.1%

２時間以内 20.7%

２時間以上

16.9%

3.3%

　３．希望進路地

県内 65.2%

愛知・岐阜 38.7%

関西 14.5%

その他 5.6%

進路に関するアンケート結果　【県内高校２年生対象】　　短期大学志望者　計５７４名

問 回答 割合

　２．希望進路は自宅から通学範囲内に

ある 69.0%

ない 12.9%

わからない（未定）

県内高校２年生【短大志望者】



合計

35

262

83

63

27

55

14

75

10

18

77

574

その他 13.4%

回答総数

　７．「その他」の記述内容（５名以上の記述）

　保育、芸術・美術、美容・理容

　7．志望する分野

外国語 6.1%

教育 45.6%

経済・経営 14.5%

2.4%

農林・水産 1.7%

理学 3.1%

食品・栄養 13.1%

工学

福祉 11.0%

法律・政治 4.7%

医療・薬学 9.6%

問 回答 割合

県内高校２年生【短大志望者】


